



К новой жизни

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 8 (8294)

ЧЕТВЕРГ, 27 ЯНВАРЯ 2000 ГОДА

Наше интервью

Знакомьтесь: Ахмет Ахмадеевич Нигматов, родился в 1973 году в селе Первомайское, окончил восьмилетнюю школу, учился в Башкирско-турецком колледже в г. Уфе, затем в гуманитарно-юридическом лицее в г. Баймаке, в настоящее время учится в последнем курсе юридического факультета Сибайского института БГУ (остается защитить диплом). В конце прошлого года он назначен начальником отдела по делам молодежи районной администрации.

Наши корреспонденты встретились с ним и попросил немного поделиться своими мыслями о предстоящей работе отдела в текущем году.

— Как говорится, начинать любое дело всегда трудно. А задачи, видимо, стоят непростые.

А. Н. — Действительно, планы на этот год большие. Основная наша задача — работать над выполнением Программы «Молодежь Хайбуллинского района». В данной Программе заложены основные направления работы с молодежью. Как известно, существует проблема занятости трудоспособного населения, хотя и в нашем районе она так остро не стоит. Но она требует к себе внимания. Планируем создать молодежную биржу труда. Молодежная биржа труда будет иметь банк данных для устройства на работу, постоянные связи с руководителями предприятий и организаций. В отличие от службы занятости наша биржа будет заниматься трудоустройством молодежи, не имеющей опыта работы. На мой взгляд, нам в первую очередь нужно развивать моло-

дружеское предпринимательство и фермерство, так как материальная сторона является главным. Мы должны оказывать всяческую помощь начинающим предпринимателям, хотя бы в оформлении необходимой документации, оказании юридической консультации и т.д. Основные проблемы развития молодежного предпринимательства и фермерства были рассмотрены в прошлом году на совещании в г. Баймаке. Представители Министерства торговли и внешних связей и других ведомств республики готовы помочь необходимой информацией, кредитом и прочим. Подспорьем является то, что 19 административных единиц, в том числе и наш район, попадают под льготное налогообложение, то есть некоторые виды предпринимательской деятельности, как переработка продукции, обработка древесины, освобождаются от определенных налогов.

31 января в 18.00 часов в АСШ № 2 проводится встреча старшеклассников Акъярских средних школ со студентами, обучающимися в различных учебных заведениях республики. Приглашаем всех студентов принять участие.

В планах также создание подростково-молодежного центра, призванного организовать досуг подростков. Он важен для профилактики преварушений, наркомании, табакокурения и других негативных проявлений среди подростков. Не секрет, что многие из ребят не находят себе

должного занятия. Центром будут планомерно проводиться различные спортивные и другие игры, вечера, встречи, знакомства, просмотры видеофильмов, лекции и т.д.

Корр. — Но для создания подобных формирований требуется дополнительные штаты молодежных организаторов, а пока же вы единственный в отделе. Как будет решаться этот вопрос?

специалиста по работе с молодежью в сельских Советах района. Претенденты должны предоставить заявление председателю комитета по делам молодежи на участие в конкурсе, заполнить справку-анкету. Данные предоставить до 12 февраля по адресу: с. Акъяр, пр. Целинников, 45, каб. 22 здание районной администрации. Телефоны для справок 2-17-35.

работал председателем общественной организации «Новый Башкортостан» в г. Сибае. Здесь из 65 тысяч населения 23 тысячи — молодежь. Совместно с отделом по делам молодежи мы предлагали много новых идей, задумок. Вроде бы, активная часть молодежи их внимательно прослушала, а в конечном итоге — ноль реакции, малая активность. Но и та часть молодежи, которая отклинулась, достаточно, чтобы начать работу. То есть, я считаю, что начинать можно и с малого количества, чтобы вызвать интерес других.

Корр. — Что бы по-желали нашей молодежи в 2000 году?

А. Н. — Прежде всего высокой активности, инициативы, чтобы нам, молодежным вожакам, меньше приходилось искать ребят, подсказывать что делать. Пусть каждый молодой человек приходит со своими предложениями, проблемами. Кстати, в этом нам должен помочь «Телефон доверия», который пытается организовать.

Со всеми предложениями, пожеланиями можно обращаться в отдел по делам молодежи в здании районной администрации, телефон 2-17-35.

В год молодежи всем здоровья, счастья, всяких благ. Не нужно отчаяваться, надо жить!

Записал
Р. ИМАНГУЛОВ.

Дела молодежные

А. Н. — У нас уже состоялся разговор в районной администрации по этому поводу. В сельских Советах обязанности специалистов по делам молодежи возложены в нагрузку тем или иным работникам, и работа, практически, не ведется. Поэтому на местах подбираются инициативные молодые люди, и желательно, на конкурсной основе, изыскиваются возможности оплаты труда.

Если вы молоды, энергичны, полны идей и желаний работать, то это — для вас!

Комитет по делам молодежи администрации проводит набор на конкурсной основе молодых людей до 35 лет, желательно с высшим или

средне-специальным образованием, на должность

Надо сказать, что при тесном взаимодействии таких организаций, как РУНО, отдел культуры, спортомитет и других можно вести достаточно планомерную работу с молодежью. Первые месяцы нашей совместной работы показывают, что руководители неравнодушны к судьбе молодого поколения, стараются поддерживать, как говорится, и словом, и делом.

Корр. — Современная молодежь стала отыывать от культурных и прочих мероприятий, чаще всего большинство приходит для того, чтобы «на людей посмотреть», но не показать себя, не говоря уже о том, чтобы выступать организатором.

Как с этим бороться?

А. Н. — Да, вы правы. С такой проблемой сталкивался и раньше, когда

Тревожный сигнал

Чуть больше месяца остается до первого дня весны. Разумеется, посевная кампания начинается не в марте и не в апреле, но времени остается от силы мало. Рачительного хозяина это не очень беспокоит. У него и семян заготовлено и засыпано в склады в достатке, и очищены они уже давно, доведены до посевных кондиций. Не придется ему чертиться перед самой посевной. К сожалению, этого нельзя сказать о специалистах колхоза имени Калинина (председатель Х. Н. Давлет-

Безответственность обойдется дорого

бердин). Здесь тоже сумели заготовить в потребности семенной материал. 6 300 центнеров семян вполне хватит на запланированную площадь. Однако важно не только количество, но и их качество. Здесь этим похвалиться не могут. С трудом очистили 4300 центнеров семян пшеницы, довели до 3 класса. Осталось 2000 центнеров семян ячменя. Как засыпали их осенью в склад, так и лежат они до сегодняшнего дня не очищенными. Вот уже несколько месяцев ссылаются в колхозе на от-

сутствие горючего. Порой воспринимаются такие отговорки как детский лепет. Чтобы очистить такое количество семян ячменя, нужно не больше 200 литров бензина. Да его в канистрах можно было завозить из Акъяра еще осенью и довести семян до посевных кондиций.

А ждать, когда преподнесут эти литры бензина на блюдочке, просто неуместно.

Аналогичная ситуация сложилась и в КСП «Ильчево» (Г. Акилов). Засыпано семян также в

центнеров. В том числе 3 500 центнеров пшеницы, 1 600 — ячменя и 200 — овса. Очистили всего 250 центнеров. В этом случае можно говорить только о плохой организации труда по очистке. А нужно то всего закрепить за этим участком трактором.

Такая расхлябанность, отсутствие чувства ответственности может обойтись дорого — потерей большей части будущего урожая.

В. РАХМЕТОВ,
начальник госсемен-
нспекции.

Приглашаем

УЛЬЯНОВСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА

31 января с 9 до 17.00 часов в с. Акъяр проводится распродажа обуви из



МАГАЗИН «КАРАПУЗ»

В здании «Универмага» с. Акъяр открылся отдел для новорожденных, где имеется широкий ассортимент детского питания, игрушек, косметики и т.д.

«Карапуз» ждет Вас!



МУП ТОРГОВЫЙ ДОМ «АКЬЯР»

предлагает покупателям широкий ассортимент хозяйственных, промышленных товаров, трикотаж, продукты, самую дешевую водку Уфимского ЛВЗ.

Магазин находится в бывшем здании фирменного магазина.

Добро пожаловать!



В СВЯЗИ С УЧАСТИВШИМИСЯ ЗАПРОСАМИ НАСЕЛЕНИЯ ПО ВОПРОСУ ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ ПО ТЕКУЩЕМУ РЕМОНТУ В ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ, ХАИБУЛЛИНСКОЕ МУ «ДЕЗЖКХ» УКАЗЫВАЕТ ПЕРЕЧЕНЬ РАБОТ, ВЫПОЛ-

НЯЕМЫХ ПРЕДПРИЯТИЕМ ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА В ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ ЗА СЧЕТ ПРОЖИВАЮЩИХ И БЕЗ ОПЛАТЫ ПРОЖИВАЮЩИМИ НА ОСНОВАНИИ ПИСЬМА МИНСТРОЯ РБ ОТ 5 ФЕВРАЛЯ 1999 ГОДА.

ПЕРЕЧЕНЬ РАБОТ,
выполняемых организациями по обслуживанию
жилищного фонда в жилых помещениях
за счет проживающих

№ п-п	Перечень работ по обслуживанию жилищного фонда	Нормативный срок исполнения с момента поступления заявки в ОДС
1.	Смена вентильной головки у смесителей горячей и холодной воды	в течение смены
2.	Смена вышедших из строя и не подлежащих ремонту унитаза и бачка «Компакт», фаянсового умывальника, смесителя типа «Елочка» и ванно-душевого водоразборного крана	в течение смены
3.	Установка запорной арматуры BC 10A (КГЗУ) к сливному бачку	в течение смены
4.	Ремонт сливного бачка со сменой шарового крана, резиновой груши, поплавка, перелива, седла, коромысла	в зимнее время — немедленно, в летнее время — в течение смены
5.	Смена в квартире разбитых жильцами стекол	в течение смены
6.	Смена сиденья к унитазу	в течение трех суток
7.	Замена полотенцесушителя на другой улучшенной модели	в течение трех суток
8.	Замена электропроводки от входа в квартиру (кроме мест общего пользования в коммунальных квартирах), смена электропривода и т.п.	по графику предприятия
9.	Смена неисправного выключателя для открытой и скрытой проводки или замена на выключатель другой модели, установка переключателя	в течение смены
10.	Смена неисправного потолочного патрона	в течение смены
11.	Смена неисправной штепсельной розетки для открытой и скрытой проводки или смена на розетку другой модели	в течение смены
12.	Смена неисправного накладного и врезного замка оконных и дверных ручек	немедленно
13.	Открытие входной двери (при утере жильцами ключа) со вскрытием двери, последующей пристройкой и подгонкой, с заготовкой планки или вставки в обвязку полотна	в течение смены по согласованию с жильцами
14.	Смена сантехприборов на приборы другой модели	в течение смены по согласованию с жильцами
15.	Смена водоразборной арматуры на арматуру другой модели	в течение смены по согласованию с жильцами
16.	Врезка глазка во входную дверь	в согласованные с жильцами сроки
17.	Установка контрольных электросчетчиков в квартирах коммунального заселения (приобретаются жильцами)	в согласованные с жильцами сроки

18. Выполнение отделочного ремонта в квартирах (материалы приобретаются или оплачиваются жильцами).
19. Настилка линолеума улучшенного качества (материалы приобретаются или оплачиваются жильцами)

в согласованные с жильцами сроки
в согласованные с жильцами сроки

ПЕРЕЧЕНЬ РАБОТ,
подлежащих выполнению организациями по обслуживанию жилищного фонда в жилых помещениях без оплаты проживающими

1. Смена прокладок, набивка сальников у водозапорной арматуры с устранением утечки
2. Установка вставки для седла клапана, полиэтиленовых насадок к вентильной головке
3. Устранение течи или смена гибкой подводки присоединения санитарных приборов, смена выпусксов, переливов, сифонов, участков трубопроводов к сантехприборам, замена резиновых манжет унитаза, подчеканка раствором
4. Регулировка сливного бачка с устранением утечки
5. Укрепление расшатанного унитаза, умывальника, раковины, мойки
6. Устранение засоров внутренних канализационных трубопроводов и санитарных приборов, происшедших не по вине проживающих
7. Прочистка и промывка внутренней канализации
8. Наладка и регулировка систем горячего водоснабжения и отопления с ликвидацией непропревов, воздушных пробок, промывкой трубопроводов и отопительных приборов, заменой неисправных полотенцесушителей (стандартных), запорной и регулирующей арматуры (вентилей, трехходовых кранов, кранов двойной регулировки, воздушных кранов)
9. Проверка технического состояния газовых приборов (стандартных), при необходимости с заменой вышедших из строя частей и деталей
10. То же, без замены вышедших из строя узлов и деталей, смазывания кранов, прочистка горелок и форсунок, регулировка горения в газовых приборах (независимо от типа)
11. Проверка технического состояния электроплит (стандартных), при необходимости с заменой вышедших из строя частей и деталей
12. То же, без замены вышедших из строя узлов и деталей, регулировка работы электроплит и электронагревателей (независимо от типа)
13. Общественные работы в объемах, необходимых для поддержания эксплуатационных качеств строительных конструкций: мелкий ремонт полов, оконных и дверных заполнений, ликвидация последствий протечек (не по вине проживающих) и других неисправностей в согласованные с заявителем сроки

в течение смены
в течение суток
в течение смены

в течение смены
в течение суток
в течение смены

два раза в год
в течение трех суток

по графику
газоснабжающего
предприятия

в течение смены

по графику
специализированного
предприятия

в течение смены

по графику
специализированного
предприятия

в течение смены

в согласованные
с заявителем
сроки

ОСНОВАНИЕ: «Правила и нормы технической эксплуатации жилищного фонда», утвержденные приказом Государственного комитета РФ по жилищной и строительной политике от 26.12.97 г. № 17-139.

ДЕТСТВО — важный период в жизни человека, время, когда формируется не только человеческий организм с точки зрения биологии и закладываются основы психики, но происходит становление мировоззренческих взглядов, духовного мира и жизненного пути. Каждый ребенок в будущем это член общества, гражданин своей страны, поэтому, воспитывая будущих граждан, взрослые должны знать и учить мнения и представления детей и подростков о том, как хотят они жить в будущем, какой они представляют общественно-политическую жизнь страны. Прошедший 1999 год был объявлен Президентом РБ М. Рахимовым Годом ребенка. В течение года были проведены многие праздники, различные мероприятия и конкурсы.

Итоги конкурса

Одним из основных событий прошедшего года стало проведение выборов в Госдуму. С целью выявления интереса детей к подобной политической кампании проводился районный конкурс под названием «Выбирают дети». Хотется отметить, что конкурс вызвал среди школьников огромный интерес. Всего в конкурсе приняли участие учащиеся 17 школ района. Интересные работы представлены из Уфимской, Первомайской, Янтышевской и Исянгильдинской СШ. В своих работах ребята рассуждают совсем по-взрослому. Их волнуют проблемы экологии, армии, войны и мира, взаимоотношения людей, в частности, к пожилым людям. Отрадно то, что учащиеся в курсе общест-

венно-политической обстановки в стране, считают выборы важным общественно-политическим событием, с выборами связывают надежды на будущее. Но нельзя не отметить и тот факт, что многие работы написаны не по теме, оторваны от реальной жизни, присутствовали лозунговые фразы. Согласно решения жюри мы предлагаем вашему вниманию следующие лучшие работы.

В этом конкурсе 1-ое место заняли О. Мурахтанова (Михайловская СШ), А. Сынбулатова (Янтышевская СШ), А. Нигматов (Первомайская СШ), Д. Аслеева (Уфимская СШ), Л. Атангурова (Уфимская СШ), Л. Зазоркина (Хворостянская ОШ). Лучшей работой признано сочине-

ние ученицы 11 «б» класса Уфимской СШ Шаяхметовой Ильгизы по теме «Мы — будущее России».

«... Молодые — это сила. Огромная и могучая сила. Это зеркало нации. Мы — будущее Отечества, опора страны... Мы! Эти две буквы означают такую мощь, за этим «мы» стоят миллионы, миллиарды людей.

Будущее в наших руках. Посмотрите вокруг и вы увидете, что Мы приходим на смену Вам. Никто не замечал и не заметит никогда то, как сменяются поколения: дочь занимает место матери, сын — отца. Да, скоро и ваш сын станет главой семьи. Время летит быстро. И вот оно — долгожданное завтра станет сегодня, а тяжелое сегодня превратится в безвозвратное вчера... И чем взрос-

лее становятся дети, тем больше им нужна ваша помощь. Подумайте о будущем. Помогая нам, вы поможете себе!».

Да. Мы не в состоянии давать полный материал, но прочитав эти строки, можно задуматься о многом...

Вторые места заняли ученицы Актыловской СШ К. Залия и Г. Актылова, А. Хайруллина и И. Сынбулатов из Янтышевской СШ, Д. Пручин (Антиганская СШ), Ф. Уракова (Ивановская СШ), Г. Исламгулова (Хворостянская ОШ) и Р. Вайназаров (Уфимская СШ). Предлагаем вашему вниманию отрывок из сочинения ученицы 9-го класса Г. Исламгуловой, написанного на тему: «Каким я представляю будущее нашей страны».

«... жизнь, которую я вижу, напоминает мне боль. Под словом «боль» я подразумеваю не только большое количество болезней, наркоманию, войну, но и ее боль, вызванную из-за вражеской «иглы» в сердце, которую каждый обещает вынуть. И я боюсь, как бы эта «игла» (бездействия, беспомощность детских садов, невыплаты зарплаты) не поломала нашу жизнь, не остановило это молодое сердце, сердце России...».

III место заняли Л. Пушкина (БСШ № 2), А. Такаева (Хворостянская СШ), Т. Исмагилова (АСШ № 2), Ф. Нурагалеева и С. Файзуллина из Янтышевской СШ, М. Байгильдин (Исянгильдинская СШ).

Хочется всех участников поблагодарить за их участие в конкурсе и пожелать им удачи в их дальнейшей жизни.

И. УЗБЕКОВ.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

дорогих Радимира Габбасовича СЫНБУЛАТОВА с 45-летием, Фаниса Габбасовича СЫНБУЛАТОВА с исполнением 35 лет, а также зятя Гарея Мухаметдиновича ТАУЛБАЕВА, сестер Ляйсан и Лиляну с днем рождения. Желаем счастья,

светлых дней, здоровья, что всего ценней, Дорогу жизни подлинней, И много радости на ней. От имени всех родственников семьи Султановых.

Администрация и профсоюзный комитет совхоза «Степной» горячо и сердечно поздравляют Урала Ахметхановича РАХМЕТОВА с 50-летним юбилеем.

Желаем бодрого настроения, здоровья, благополучия и счастья в доме.

Правление, профком, коллектив района поздравляют Гульнуру Ахметхановну ИШИМОВУ с 70-летним юбилеем.

Желаем здоровья, счастья и долгих лет жизни.

Правление, профком, коллектив района поздравляют Камила Кларковича ТИМАШЕВА с 35-летием.

Искренне желаем хорошего настроения, всех благ на земле.

дорогого Баязита Салатовича БИКТИМИРОВА с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, большого счастья и благополучия в жизни.

Отец, мать, родственники.

От всей души поздравляем дорогих нам милую маму Раушанию Расиховну и Касима Шарифьяновича ТАКАЕВЫХ (с. Переялован) с 16-летием совместной спуржеской жизни.

Желаем крепкого здоровья и всего самого наилучшего.

Дочь Эльвира, сыновья Радик, Артур.

Коллектив Исянгильдинской средней школы сердечно поздравляет ветеранов школы СЫНБУЛАТОВА Марата Усмановича с 60-летием, ИТБАЕВА Закарию Сафаргалеевича с 70-летием.

Желаем доброго здоровья и долгих лет жизни.

Коллектив Акъярского ММП «Теплосеть» поздравляет Айдара Сарваровича ИБРАГИМОВА с 50-летним юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, друзей за праздничным столом,

И чтобы жизнь была согрета Любовью, радостью, теплом.

Уважаемых Раниса Рамазановича ЯРМУХАМЕТОВА с 40-летием, Рамазана Язаровича ЯРМУХАМЕТОВА, Гайфуллу Шарифьяновича НИГМАТУЛЛИНА (с. Макан) с днем рождения. Сколько прожито лет — их не надо считать. В этот радостный день мы хотим пожелать: Не болеть, не стареть, не грустить, не скучать, И еще много лет дни рождения встречать.

С поздравлением Ярмухаметовы, Нигматуллины.

дорогого мужа, отца и дедушки ИЛЬБАКОВА Ишкильды Давлетшевича поздравляем от всей души с днем рождения. Желаем лет до

ста прожить, Не зная в жизни дней несчастья. Желаем много благ земных. Здоровья, бодрости и счастья. С наилучшими искренними пожеланиями жена, дети, внуки, правнуки. с. Ивановка.

Коллектив МУП торговый дом «Акъяр» поздравляет продавца Алевтину ПАВЛОВУ с днем рождения.

Много слов ласковых, искренних, Примите сегодня от близких своих, Счастья, здоровья, радости большой Мы Вам желаем сердцем и душой.

Школьная жизнь

На вечер... с кошками

Необычный вечер прошли в Мамбетовской СП. Ученики 1—V классов пришли на вечер со своими любимыми домашними животными — кошками.

В красиво оформленном зале организовали выставку рисунков. Ученики активно участвовали в конкурсах на выразительное чтение стихотворения и исполнение песен о кошках. А самым развлекательным конкурсом, наверное, стал конкурс «Мода кошек-99».

А. Карабаева (кот Борис), М. Рафиков (Леясан), М. Каипова (Шайтан), И. Каипов (Мыльбика), А. Каипова (Мурка), И. Карабаев (Тигр), И. Мамбетова (Черный), Р. Мамбетова (Мурка) из 1-го класса, Р. Халилова (Мыльбика), Н. Каримова (Кисточка) со 2-го класса, А. Мамбетова (Кукчай), Н. Миндирова (Мыльбика), Р. Каипова и другие в какие только наряды не одели своих любимцев. Потом были и другие конкурсы.

Этот увлекательный вечер останется надолго в памяти детей.

Ф. ХАЛИЛОВА.

Выражаем глубокое соболезнование жене, детям, родным и близким по поводу трагической смерти

АСЛАЕВА Тагира Гильмитдиновича и разделяем горечь невосполнимой утраты, Айтутан, Флюра Валеевы.

Выражаем глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу трагической гибели АСЛАЕВА Тагира Гильмитдиновича Друзья, бывшие однокурсники.

Управление народного образования и районом профсоюза работников народного образования выражают искреннее соболезнование ветеранам педагогического труда Акъярской средней школы № 1 Ахмеровой Л. Ю. и Кудабаевой А. С. по поводу кончины их брата и шурина АХМЕРОВА Роберта Юсуповича

Управление народного образования и районом профсоюза работников образования выражают глубокое соболезнование учителю-логопеду Акъярской средней школы № 1 Турутмаевой Г. Г. по поводу кончины ее матери КАЗАККУЛОВОЙ Махмутзы Хамитовны

Выражаем искреннее соболезнование Турутмаевой Г. Г. по поводу смерти МАТЕРИ

Родители и учащиеся 5 «б» класса АСШ № 1.

Степная сельская администрация выражает глубокое соболезнование управляющей сельской администрации Карасовой И. К. и директору совхоза «Степной» Карасову З. С. по поводу смерти МАТЕРИ И ТЕЩИ

Дирекция и профком КСП им. Ленина выражают глубокое соболезнование родным и близким по случаю смерти ветерана труда АЛЕКСЕЕВА Василия Алексеевича

Дирекция и профком КСП им. Ленина выражают глубокое соболезнование Лобанову Борису Ивановичу и разделяют горечь невосполнимой утраты по случаю трагической гибели ЗЯТЯ

Управление народного образования и районом профсоюза работников образования выражают глубокое соболезнование ветерану педагогического труда, бывшему учителю начальных классов Ивановской средней школы Запольских Надежде Александровне, учителю начальных классов этой школы Запольских Галине Николаевне, родным и близким по поводу безвременной кончины сына, мужа ЗАПОЛЬСКИХ Николая Владимировича

Коллектив Ново-Зирганской средней школы выражает глубокое соболезнование учителю истории Шарипову Шарифьянну Мухамедьяниновичу по поводу смерти

ОТЦА

и разделяет горечь утраты.

Администрация и профком КСП «Ильячево» приносят глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины МУХАМЕДЬЯНОВА Расуля Фазыльяновича

Коллектив трудящихся Октябрьского подземного рудника выражает искреннее соболезнование Шмакову П. М., родным и близким по поводу смерти

ОТЦА

и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив управления сельского хозяйства и продовольствия выражает глубокое соболезнование Карасову З. С., директору совхоза «Степной», его жене, родным и близким в связи с кончиной

ТЕЩИ

и разделяет горечь утраты.

Дирекция, профсоюзный комитет и совет ветеранов совхоза «Ганалыкский» выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти

ШАРБАНОВА Ахмадея Исмагиловича и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Редактор С. К. ГАВИТОВА,

Объявления

ПРОДАЕТСЯ

дом в с. Самарское, имеются надворные постройки.

Обращаться по адресу: с. Акъяр, ул. Пионерская, 46-13, тел. 2-10-82.

ВАЗ-2104 1990 года выпуска, в хорошем техническом состоянии, цена договорная.

Обращаться: пос. Целинный, к Тукушеву И.Б.

Москвич-412 в хорошем техническом состоянии, капримонт произведен в 1999 году.

Обращаться по телефону 2-10-15.

* * *

ВАЗ-21011 в хорошем техническом состоянии, цвет — красный, по сходной цене.

Обращаться: с. Ивановка, к Шигаранову П.Н.

Объявления

ВАЗ-2101 после капитона.

Адрес: с. Подольск, Вагазовым.

* * *

бензопила «Урал», электроника «Парма», электродель с насадками, электросепаратор, двигатель к электросепаратору, цилиндр, поршень, кольца, стартер, полотно, цепи, электрозажигание, амортизаторы, конечники к бензопилам, ремни к электрорубанкам.

Куплю дрова или обменять на запасные части.

Адрес: п. Бурибай, ул. Ленина, 53, к Бикбову Ниязу.

* * *

ВАЗ-21011 в хорошем техническом состоянии. Цена договорная.

Обращаться: п. Садовый, к Байгусарову Марату, тел. 2-92-71 и 2-92-07.

Объявления

ВАЗ-2106 1984 года выпуска, в хорошем состоянии.

Обращаться: д. Абдулнасырово, к Абдулнасырову Салимьяну.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем глубокую благодарность коллективу совхоза «Матраевский», Уфимской сельской администрации, коллективу Уфимской средней школы, предпринимателям района, родственникам, друзьям, соседям и всем добрым людям, оказавшим посильную помощь и разделившим с нами горечь невосполнимой утраты в связи с трагической

жизнь долга и счастливо, добрые люди.

С глубокой благодарностью и искренней признательностью Славгородские Аслеевы.

пос. Уфимский.

семейного благополучия и дальнейших успехов в работе.

И. РЫСЫМБЕТОВ, директор МУП ТД «Татыр-Узлы».

Желаю ему здоровья,

По техническим причинам этот номер газеты выйдет только на русском языке.

Редактор С. К. ГАВИТОВА,

Адрес редакции и типографии:

Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублику, ответственный секретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629.

Время подписания и печать — 17.00.

Номер подписки — 21.00.

Тираж 3821.

Заказ № 2.

Цена — свободная.